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EMCOSU

- Gospodarska zbornica Slovenije je v okviru evropskega projekta EMCOSU (kratica za 
"Nastajajoče oblike sodelovanja med organizacijami zasebnega sektorja in visokošolskimi 
ustanovami") izvedla raziskavo med podjetij ter panožnimi zbornicami, da bi identificirali 
oblike sodelovanja med zasebnim sektorjem in univerzami. 

- Za namene raziskave je bil oblikovan anketni vprašalnik.

- Raziskava je bila izvedena v času od novembra 2013 do junija 2014. 

- Do junija 2014 smo prejeli 99 izpolnjenih vprašalnikov, 80 s strani podjetij, ter 19 od panožnih 
zbornic. Spodnja tabela prikazuje število anketiranih podetij in združenj glede na velikost in 
sektor.

Sector/size Large SME total 

Industry 18 25 43 

Services 4 15 19 

ICT 1 17 18 

Associations   19 

Total 23 57 99 

 



Vprašanje A5: Kako pogosto vaša organizacija pri zaposlovanju ljudi z visokošolsko diplomo uporablja naslednje 

mehanizme za izbiro kadrov?

Najpogosteje uporabljen mehanizem za pridobivanje kadra je internet, najmanjkrat pa se 
organizacije poslužujejo časopisnih oglasov.



Vprašanje B1: V kolikšni meri vaša organizacija sodeluje z visokošolskimi ustanovami pri naslednjih aktivnostih?

Organizacije z visokošolskimi ustanovami najpogosteje sodelujejo pri aktivnostih kot so 
Mobilnost študentov ter Raziskave in razvoj (R&R), najredkeje  pa prihaja do sodelovanja pri  

Izobraževanju odraslih, usposabljanjih in kratki tečajih ter Mobilnostih akademikov.



Vprašanje  B5: Kako pogosto vaša organizacija izvaja naslednje dejavnosti, ki se nanašajo na visoko šolstvo?

Iz zbranih podatkov je razvidno, da je udeležba v dejavnostih, ki se izvajajo v sodelovanju
univerzami na splošno nizka ali povprečna. Najboljši rezultati so v sodelovanju z ustanovami, ki se 

osredotočajo na sodelovanje med visokim šolstvom in gospodarstvom ter  sodelovanje z 
inkubatorji za razvoj novih podjetij.



Vprašanje B6: V kolikšni meri naslednje trditve omogočajo sodelovanje vaše organizacije z ustanovami visokega 

šolstva?

Zanimanje visokošo. ustanov za dostop do praktičnega znanja ter Vzajemno zaupanje in 
naklonjenost  sta dejavnika, ki glede na zbrane podatke najbolj spodbujata k sodelovanju med 

organizacijami ter visokošolskimi ustanovami.



Vprašanje B6: V kolikšni meri naslednje trditve omogočajo sodelovanje vaše organizacije z 

ustanovami visokega šolstva? Odgovori med podjetij iz industrijskega, storitvenega ter IT sektorja



Vprašanje B7: Koliko naslednje ovire otežujejo sodelovanje med visokim šolstvom in gospodarstvom? 

Časovni termini ter razlike med cilji in vrednotami, sta po mnenju anketirancev dejavnika ki v 
največji meri otežujeta oziroma ovirata sodelovanje med podjetji in visokošolskimi ustanovami.



Vprašanje B9: Prosimo, označite, v kolikšni meri se strinjate z naslednjimi trditvami. Sodelovanje 

med visokošolskimi ustanovami in podjetji pomembno izboljšuje: 

Iz grafa je razvidno da sodelovanje med visokošolskimi ustanovami in podjetij izboljšuje 
predvsem veščine študentov, ter praktična znanja strokovnjakov v podjetjih.



Vprašanje B3: Prosimo, označite trditev, ki opisuje usmeritev vašega podjetja.

Večina anketiranih usmerjenost njihovega podjetja opisuje s trditvijo d. Prepričani smo, da bi bilo 

potrebno sodelovanje med visokim šolstvom in gospodarstvom dvigniti na višjo raven, kjer bi 

imelo uporabno in poslovno vrednost.



Vprašanje A6: Prosimo, navedite, v kolikšni meri po vaših izkušnjah diplomanti posedujejo te veščine oz. 

sposobnosti?

V največji meri diplomanti posedujejo sposobnost pridobivanja novega znanja,  ter sposobnost 
za delo v tujem jeziku, najmanj pa  sposobnost učinkovite izrabe časa.



ZAKLJUČEK

• Sodelovanje med visokim šolstvom in 
gospodarstvom (načini, pogostost,…)

• Spodbujevalni in zaviralni dejavniki 

• Spoznanja, rezultati, vplivi sodelovanja

• Spremembe v prihodnosti?


